

湖南省第二届网络文化节隆重启幕

# 网络湘军 联手打造 17 项主题活动

凤网“幸福E家网络亲子秀”作为活动之一将强档推出

今日女报/凤网讯(记者吴雯倩)上凤网秀亲子照片,晒幸福故事,还能赢大奖,你想参加吗?作为湖南7200万分之一,你的梦想是什么?10月30日上午,湖南省第二届网络文化节在长沙隆重启幕,当日起,“幸福E家网络亲子秀”、“我的中国梦——湖南最梦想”等17项网络文化主题活动,将为网民们送上丰美的文化大餐。此次活动由中共湖南省委宣传部、省委互联网宣传办公室、省互联网信息办公室共同主办。省委常委、省委宣传部部长许又声出席开幕式并宣布启幕。

本届网络文化节围绕“中国梦·湖南篇章”这一主题,以“梦”

为主线,由华声在线、红网、凤网、省政府英文门户网站、新浪湖南、大湘网等多家网站强力打造了17项网络文化主题活动,提升全省网民对“中国梦”、“中国梦·湖南篇章”的认识和理解,让全省每一个网民成为追寻梦想、实现梦想的参与者,铸造积极向上、有时代意义的网络文化氛围。

开幕式上,为展现网络湘军具有特色的发展之路,一名网友现场绘制一幅名为《崛起,网络湘军!——湖南网络文化巡礼》的沙画作品,在沙画即将绘制完成之时,许又声等领导用手中的沙子,通过“聚沙成丘”的方式,共同为这幅沙画作品添上了一笔。

寓意着网络湘军将继续根据湖南省委互联网宣传办公室制定的差异化发展战略,依托自身优势,不断提高竞争力,将自己打造成为既具有湖南特色又体现时代精神的网络文化品牌。

据悉,在文化领域,继电视湘军、出版湘军、报业湘军之后,网络湘军正迅速崛起,逐渐成为湖南文化产业新引擎和重要增长点。目前,湖南省已有网站20多万家,网民人数超过3000万,是全国12个互联网发达地区之一。华声在线、红网、凤网、金鹰网等网站在全国互联网行业的知名度和影响力日益提升。

凤网邀您参加“幸福E家网络亲子秀”

## 秀照片晒故事,快上凤网吧!

每个家庭的“幸福梦”也是“中国梦”的一部分。作为本届网络文化节的承办单位之一,凤网立足网媒特有的灵活形式和亲子品牌,强力打造“幸福E家网络亲子秀”主题活动。

本次“幸福E家网络亲子秀”活动以“秀照片晒故事赢大奖,共享亲子幸福时光”为主题,分

为网络征集、网络投票、专家评审、颁奖四个阶段,最终评选出一、二、三等奖以及单项奖和组织奖。征集内容包括展现和孩子一起的幸福时光的照片和文字、父母的育儿经验与感悟、孩子成长过程中的温馨小故事、洋溢着满满幸福的亲子照等,借此为民间“育儿达人”提供一个展示和

分享的机会,表达孩子成长过程中的喜悦,分享自己独特的育儿经验,展现家庭和谐美满的亲子关系,这不仅是对孩子教育的一次难得的记录,更是父母对生活的宝贵财富。

活动详情请登录凤网 [www.fengone.com](http://www.fengone.com)

长沙将在全国率先建反家暴预警机制

## 严打家暴,先给它做“危险评估”

今日女报/凤网讯(记者陈炜)你知道家暴和婚姻家庭冲突的区别吗?如果自己遭受家暴,又该如何维权?10月24日上午,由反家暴网络/北京帆葆和长沙市妇联联合举办的长沙市多机构合作与识别和干预家庭暴力案件研讨班在长沙开班授课,长沙作为全国唯一试点,将率先开展家暴危险评估模式,建立反家暴预警机制,对家暴个案进行评估分级,将家暴危害性降到最低。湖南省妇联党组成员、

副厅级纪检员郑丽东,长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧等领导出席了开班式。

为期两天的研讨班上,来自北京、台湾的反家暴专家们相继进行了识别和干预家庭暴力案件的专题讲座。“只有在实际操作中,把反家暴工作具体化、指标化、程序化,才能更好防治危险行为。”中华女子学院教授、反家暴网络/北京帆葆监事会主席李洪涛介绍,在台湾,现已形成了一套反家

暴防治系统,其中很关键的一项就是家暴危险识别指标量表化。“结合本地实际,我也做了一份亲密伴侣暴力危险性评估量表,今后在长沙试点的使用过程中,我们还会不断完善和改进。”

据悉,目前长沙的试点地区定在开福区和浏阳市,今后在试点地区的妇联组织、社区、公安系统等单位部门不但会对家暴投诉者采取评估量表,同时探索成立多机构合作的干预家暴模式。

## 周昌菊“教你如何选择正确的分娩方式” 讲座在安贞圆满结束

2013年10月27日上午9点,长沙安贞妇产医院大厅,人潮涌动,热闹非凡。在这里,汇聚了一百多位幸福孕妈,陪孕妈同行的还有即将升级的准爸们。据了解,本日上午湖南知名产科专家周昌菊教授将在这个大厅为孕妈们免费讲座。

周昌菊:分娩方式要综合孕妈实际情况综合分析

9:30分,周昌菊教授来到现场,用提问互动的方式进入讲座

主题。本次讲座的主题是“教您如何选择正确的分娩方式”。讲座过程中,周教授从怀孕日期推算法开始导入,对顺产、剖腹产、产前准备等方面跟大家做了详细的阐述与分析,同时对其他分娩方式诸如水中分娩等方式也做了简单的介绍。周教授呼吁大家一定要选择正规的专业产科医院进行分娩,分娩选择方式则要根据自己的身体状况和实际情况综合分析。

整个讲座过程,周教授与孕妈

们的热情都很高涨。在有奖问答互动环节,很多准爸们也参与到了活动当中,其中一位准爸代表所有准爸向准妈们深情的道了一声:你们辛苦了!感谢你们!从而将整个活动划上了一个圆满的句号。

据了解,参与此次活动的孕妈咪,60%是通过关注“孕妈俱乐部”微信直接报名参与的,如果你想及时了解各种孕妈咪活动信息,那就赶紧搜索mamikiss来关注“孕妈俱乐部”微信吧!

## 省妇联醴陵召开 农村留守妇女基层调研座谈会

今日女报/凤网讯(通讯员刘练)10月23日,省妇联农村留守妇女基层调研醴陵地区座谈会召开。会议代表就醴陵市农村留守妇女情况进行了汇报,并就如何关爱、服务农村留守妇女进行了讨论,与会乡镇、村妇女干部也结合自身工作实际介绍了开展留守妇女工作的经验

与看法。株洲市妇联副主席黄慧对此座谈会予以很高评价,省妇干校校长刘艺则表示,将把大家提出的组织农村留守妇女参加创业就业培训、完善设施充实娱乐文化生活、增加小额担保贷款资金等建议详实写入调研报告中,以推动相关措施的落实。

## 怀化开展“规范执法警营开放周”活动

今日女报/凤网讯(通讯员罗明媚 罗运山)为展示五年来怀化公安执法规范化建设取得的成果,10月28日上午9时,以“规范执法、警民和谐”为主题的“规范执法警营开放周”活动在怀化市体育中心拉开帷幕。怀化市人民政府副市长、市公安局党委书记、局长胡长春介绍了五年来怀

化公安执法规范化建设取得的成果。怀化市委副书记、市长李晖宣布“规范执法警营开放周”活动开始。启动仪式由怀化市公安局党委副书记、常务副局长姚宇主持。

启动仪式后,开展了一系列丰富多彩的警营开放活动。当日,党政领导、社会公众和民警共3000余人参加了此次活动。

■妇联星空

关键词:学习

## 邵阳市:提升素质,女干部进清华大学

今日女报/凤网讯(记者陈炜)10月21日至26日,邵阳市委组织部、市妇联联合在清华大学举办邵阳市女干部综合素质能力提升高级研修班,该市54名优秀女干部参加了培训。邵阳市人大常委会主任、市女领导干部联谊会会长赵丽莎出席了研修班开学典礼并做讲话。

本次研修班采取课堂培训与交流探讨相结合的方式,精选了国际国内形势、国际化战略与对策、压力管理与心理健康、领导者语言表达艺术等实用课程,邀请清华大学等名校的知名专家、学者进行专题辅导授课。学员纷纷表示,此次培训受益匪浅。

## 溆浦县:掌握技能,农村妇女钻研网络

今日女报/凤网讯(通讯员王芬颖)“这次培训最大的收获就是学会了上网,今后我可以在网上自学各种技能了。”10月30日下午,溆浦县巾帼就业技能培训课程紧张有序地进行,来自该县统溪河乡沙洲村的邓晓英一边操作计算机一边高兴地说。

为适应时代需要,提升妇女就业水平,增加妇女收入,

溆浦县面向45岁以下的村妇代会主任、返乡农民工、女个体经营者、下岗失业妇女举办了一期巾帼就业技能培训班,130人参训。该培训班精心设置课程,安排了计算机基本操作、电动缝纫机操作、法律维权、健康知识讲座等课程,学员可以根据自己的需求选择课程,有针对性地提升就业技能。



学员在计算机操作课程中专注学习。

## 保靖县:传递健康,请来全国知名学者

今日女报/凤网讯(通讯员龙娟)“全国三八健康使者万里行”专家来保靖开讲女性健康知识啦!近日,在保靖县文广新局的会议室里,保靖县宣传战线的女职工们一边听课,一边做着笔记。针对现在女性工作中越来越大的压力和女性患“癌”的机率逐年增加,保靖县宣传战线党委特别邀请

了“全国三八健康使者万里行”组委会成员、西安医科大学第一附属医院李喜英教授,为广大妇女职工们进行一次女性健康知识讲。在知识讲座中,李喜英生动的讲述了女性“四期”日常保健知识、“两癌”预防知识,还与育龄妇女进行互动交流。